
 

Številka: 90000-14/2019-27 

Datum:   8. 7. 2019 

k 2. točki 

 

 

 

Mestni svet 

Mestne občine Ljubljana 

Mestni trg 1 

1000 Ljubljana  

 

 

Zadeva: Omejevanje prehoda v stanovanjsko-poslovnem objektu Tribuna na Prulah 
  

V skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL v Svetniškem klubu Levica naslavljamo na 

župana MOL pisno svetniško vprašanje in prosimo za pisna pojasnila.  

 

V svetniškem klubu Levica smo Mestno občino Ljubljana že spraševali o stališču do ograjenih sosesk 

in razumeli smo, da je stališče MOL glede tega odklonilno. Slovenska zakonodaja sicer ne 

predvideva ograjevanja stanovanjskih sosesk in iz tega izhajajočih posledic, kot je razslojevanje 

prebivalcev in drugih slabih učinkov na razvoj skupnosti ter mesta tako s sociološkega kot z 

urbanističnega vidika. Zanima nas, ali je MOL razmišljal, da glede tega ograjenih sosesk sprejel 

kakšen zavezujoč akt, ki bi nato veljal za vse nadaljnje gradnje.  

 

V Ljubljani na Prulah bo kmalu končan nov stanovanjsko-poslovni objekt Tribuna, ki se je gradil 

zelo dolgo časa. V Financah (vir: https://www.finance.si/330814) je bil projekt 20. novembra 2011 

oglaševan tudi z naslednjim zapisom: »Stanovanjski trakti objemajo ograjeno notranje dvorišče, ki je 

namenjeno izključno uporabi stanovalcev objekta kot prostor za oddih in dostop do vhoda v 

posamezno jedro. Gre za sodoben objekt zaprtega tipa, ki omogoča stanovalcem varnost in intimo.«  

 

Danes sicer vidimo, da ograje okoli notranjega dvorišča ni, vendar so ob vhodih nanj (priloženo 

slikovno gradivo) table, ki opozarjajo, da gre za zasebno zemljišče, in prepovedujejo prehod. Glede 

na to, da gre za stavbni kompleks v prehodnem območju za prebivalke in prebivalce Prul in za 

dvorišče, ki je prehodno na sredini tega kompleksa, nas v svetniškem klubu Levica zanima, ali so 

tovrstne table na vhodih dovoljene in ali je tovrstno omejevanje gibanja v skladu s predpisi.  

 

Zahvaljujemo se vam za vaš odgovor.  

 

Tovariški pozdrav,  

dr. Asta Vrečko  
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